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JOSÉ SALOTO ASSUME VAGA NA CÂMARA
VEREADOR ERA SUPLENTE DE JOÃO ELIAS COLOMBO HORSTH, QUE DEIXOU O CARGO PARA ASSUMIR COMO

SECRETARIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E AGRONEGÓCIO

Publicado em 24/07/2014 às 10:58 (Atualizado em 30/04/2026 às 20:57), postado por Silvia Goulart - ImppactMidia, Fonte: Câmara de Iúna

 	No dia 14 de julho, Jos? Saloto Sobrinho assumiu como suplente a vaga de vereador no lugar de
Jo?o Elias Colombo Horsth, que deixou o cargo para ser titular da Secretaria de Agricultura e
Agroneg?cio da Prefeitura de I?na. A cerim?nia formal de juramento aconteceu na sess?o ordin?ria
do dia 18 de julho. 

 	?A minha chegada a esta C?mara passou por um processo de amadurecimento por tamanha
responsabilidade em assumir a cadeira do Jo?o Elias. Tenho o compromisso de assumir as
responsabilidades que ele tinha como o vereador mais votado na cidade e nas comiss?es nas quais
ele participava. Vou trabalhar para n?o decepcionar os que me deram um voto de confian?a.
Aproveito para propor a todos um pacto de gest?o. Temos que ter a for?a de todos para discutir e
avan?ar?, discursou Jos? Saloto Sobrinho. 

 	?  	 		
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 					 Vereadores d?o as boas-vindas 				

 					  				

 					?Dou as boas-vindas ao vereador Saloto. Que sua coragem e determina??o sejam utilizadas
sempre em prol das melhorias para a nossa cidade e para a popula??o?. Presidente da C?mara,
Paulo Henrique Leoc?dio da Silva 				

 					  				

 					?Que Deus possa aben?oar o novo vereador nessa jornada. Seja bem-vindo?. Vereador Joceni
Rocha Martins 				

 					  				

 					?Parabenizo o novo vereador pelo trabalho que ele j? realiza na cidade. Pode contar com meu
apoio para decidirmos juntos os projetos dessa Casa de Leis?. Vereador Jonathan Bonfante 				

 					  				

 					?O?novo vereador vai enriquecer os debates desta Casa. As pessoas precisam saber o que o
pol?tico pensa e ? aqui onde os vereadores exp?em seus pensamentos?. Vereador Jonildo de
Castro Muzi 				

 					  				

 					?A casa ? de todos n?s, que estamos aqui para contribuir para a cidade. Sei da compet?ncia e
lealdade do Saloto para com munic?pio e ele vai trabalhar da melhor maneira poss?vel?. Vereador
Zizinho 				

 					  				

 					?Dou as boas-vindas ao Saloto, e que o compromisso com o eleitor seja levado com
sinceridade, honestidade e fidelidade?. Vereador Rog?rio C?zar 				

 					  				

 					??Sobre o pacto de gest?o, pode contar comigo. Vamos fazer juntos o que for para o bem do
munic?pio?. Vereador Expedito Filho 			 		  	  

 	? 
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